310Nm

E3367-1016



E 3367-1016

ReiNo, | Quantty Pariio it Rt No. | Quantty Farto i
Postione | Quanita | Nr.dOrdne. indicazions Postione | Quaniia | Nr.dOrdne. indcazione
Posion | Cantidad |  No.Refaransia indcacones Posion | Cantidad |  No.Reioransia ieicamongs

1 1| 11002020

2 1| 25030002 |DIN908-M14x1,5

3 2| 11002100

4 6| 21000554 |DIN931-M16x55-10.9

5 6| 20029029 |Nord-Lock 16,0

6 1| 11001049

7 1| 21000649

8 10| 25038016 | DIN933-M10x35

9 10| 20029025 |Nord-Lock 10,0

10 2| 11002030

11 14| 25038013 | DIN933-M10x20

12 14| 20029025 |Nord-Lock 10,0

13 4| 20004059

14 4| 25038023 |DIN933-M16x25

15 4| 20029030 |SKM 16

16 4| 20029030 |SKM 16

17 4| 25031006 |DIN934-M16

18 1| 11000809

19 2| 25044100 |DIN912-M8x16

20 2| 20029003 |VSK8

21 1| 20007066

22 1| 25044005 | DIN912-M8x20

23 1| 20029031 |SKM 8

24 0| 11001272 [t=1

24 0| 11001274 |t=2

10.16




